
 

   
   
   

 
H-JÉ-IV-B-5/2019. számú határozat 
 
A Medicina Egészség- és Önsegélyező Pénztárnál (székhely: 1037 Budapest, Montevideo u. 5.) (Pénztár) 
hivatalból lefolytatott célvizsgálat megállapításai alapján a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 
Budapest, Szabadság tér 9.; telephely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) (MNB) az alábbi 
 

h a t á r o z a t o t  
 
hozza. 
 
A Pénztár 2019. március 31-ig működtetett Medicina Assistance Alapjához, illetve annak szolgáltatásaihoz 
kapcsolódóan: 
 
1.1. Felszólítja a Pénztárt, hogy a jövőben egészségpénztári szolgáltatásként csak jogszerűen nyújtható, 
szolgáltatásfinanszírozó egészségbiztosítás (betegség biztosítás) díját fizesse.  
 
1.2. Felszólítja a Pénztárt, hogy a jövőben csak a jogszabályoknak megfelelő – kiegészítő egészségbiztosítá-
si vagy életmódjavító szolgáltatások körébe tartozó – szolgáltatást nyújtson, továbbá a kiszervezett tevé-
kenységnek minősülő tevékenységekhez kapcsolódó közreműködés esetén – minden esetben – tegyen 
eleget az ehhez kapcsolódó jogszabályi előírásoknak.  
 
1.3. Felszólítja a Pénztárt, hogy szolgáltatásai igénybevételének feltételrendszerét minden esetben a jogszabályi 
előírásoknak megfelelően alakítsa ki. 

 
1.4. Felszólítja a Pénztárt, hogy a jövőben az egyéni számlákhoz kapcsolódóan – egészségpénztári szolgál-
tatások, illetve alapok kapcsán – csak a jogszabályban megengedett jogcímeken korlátozza az egyéni szám-
la tag általi igénybevehetőségét.  
 
A Pénztár 2019. március 31-ig működtetett Kegyeleti Alapjához, illetve annak szolgáltatásaihoz kapcsoló-
dóan: 
 
2.1. Felszólítja a Pénztárt, hogy a jövőben az egyéni számlákhoz kapcsolódóan – önsegélyező pénztári 
szolgáltatások, illetve alapok kapcsán – csak a jogszabályban megengedett jogcímeken korlátozza az egyé-
ni számla tag általi igénybevehetőségét.  
 
2.2. Felszólítja a Pénztárt, hogy a hátramaradottak segélyezése szolgáltatás szabályait a jövőben minden 
esetben egyértelműen, az irányadó jogszabályi rendelkezéseknek megfeleltethetően, a szolgáltatás egés-
zségpénztári, illetve önsegélyező pénztári jellegét egyértelműen megállapítható módon határozza meg. 
 
A Pénztár által kiszervezett tevékenységekhez kapcsolódóan: 
 
3.1. Felszólítja a Pénztárt, hogy a jövőben az összeférhetetlenséggel kapcsolatos jogszabályi 
rendelkezéseket maradéktalanul tartsa be. 
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3.2. Felszólítja a Pénztárt, hogy a jövőben alapszabályában minden kiszervezett tevékenységet tüntessen fel.  

 
3.3. Felszólítja a Pénztárt, hogy a törzsadat-bejelentési kötelezettségének mindenkor a jogszabályi előírá-
sokkal összhangban, a jogszabályi határidőben tegyen eleget, továbbá, hogy adategyezőségi nyilatkozatot 
csak a valóságnak megfelelő adatokra tegyen. 
 
A Pénztár pénztártitoknak minősülő adatátadási eljárásával kapcsolatosan: 
 
4. Felhívja a Pénztárt, hogy a jövőben pénztártitoknak minősülő adatokat harmadik fél részére kizárólag a 

jogszabályi feltételeknek megfelelő felhatalmazás birtokában adjon ki. 
 
A Pénztár adatszolgáltatásaival kapcsolatban: 
 
5. Felszólítja a Pénztárt, hogy a jövőben a felügyeleti adatszolgáltatásokban a jogszabályi előírásokkal 

összhangban mutassa ki a teljesített pénztári szolgáltatásokat. 
 
A Pénztár panaszkezeléséhez kapcsolódóan: 
 
6. Felhívja a Pénztárt, hogy a panaszok elutasítása esetén adott tájékoztatásokat minden esetben feleltes-

se meg a jogszabályi – tartalmi – előírásoknak. 
 
7. Kötelezi a Pénztárt 5.000.000,-Ft, azaz ötmillió forint összegű felügyeleti bírság megfizetésére. 
 
A kiszabott felügyeleti bírságot a határozat véglegessé válásától számított 30 (harminc) napon belül kell az 
MNB hatósági bírság és költségtérítés fizetése bankszámlájára (19017004-01678000-30900002) – 
„fogyasztóvédelmi bírság”, illetve „felügyeleti bírság” megjelöléssel, valamint a határozat számának 
feltüntetésével – befizetni. A bírságok befizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén, a be nem 
fizetett bírságösszeg után késedelmi pótlék felszámolására kerül sor, amelynek mértéke minden naptári 
nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének háromszázhatvanötöd 
része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék. A 
késedelmi pótlékot az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a határozat számának 
feltüntetésével, „késedelmi pótlék” megjelöléssel. Ha a kötelezett a bírságfizetési kötelezettségének 
határidőben nem tesz eleget, a fizetési kötelezettség adók módjára haladéktalanul végrehajtásra kerül. Az 
MNB által kiszabott és meg nem fizetett bírságot, valamint a meg nem fizetett vagy késedelmesen 
megfizetett bírság miatt felszámított késedelmi pótlékot az állami adóhatóság hajtja be. 
 
8. Felszólítja a Pénztárt, hogy az igazgatótanács elnöke e határozatot az igazgatótanács és az ellenőrző 

bizottság ülésén a közléstől számított 15 (tizenöt) napon belül, a pénztártagokkal a következő küldött-
közgyűlésen ismertesse. 

 
Az MNB felhívja a Pénztár figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozati felszólításoknak nem, vagy nem 
teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések 
alkalmazására van lehetősége, ideértve magasabb összegű bírság kiszabását is. 
 
Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel. 
 
A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye, ugyanakkor, akinek jogát vagy jogos érdekét a határozat 
érinti, a határozat ellen annak közlésétől számított 30 (harminc) napon belül jogszabálysértésre 
hivatkozással közigazgatási pert indíthat.  
 
A perben a jogi képviselet kötelező. A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszékhez címezve, az MNB-nél kell 
űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével benyújtani. (Az űrlapbenyújtás támogatási 
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szolgáltatás elérhetősége: https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-

vegzesek-keresese).  
 
A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására nincs halasztó hatálya, az ügyfél azonban 
azonnali jogvédelmet kérhet. 
 
A bíróság a pert főszabály szerint tárgyaláson kívül bírálja el. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben 
kérheti. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 
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